Munucrepetso KyneTypsl OpeHOyprekoi 061acTu
IocynaperseHnce aBTOHOMHOE YUPeKACHHE KYJIbTYPhI
«OPEHBYPI'CKAA OBJIACTHASI ®PUJIAPMOHUS»

(TAVK «Openbyprexas obacTHasi QHIADMOHH»)

IHIPUKA3

A9, 04 . 0k, Ne_ 49.04 ok 1
r. OpenOypr

O0 ycTraHOBIEHUU IEH Ha OUIIETH

B cBs3u ¢ mpoBenerueM koHIepTa «My3bIKQIBHEIR MOHOCIEKTAKIb «MeTenn.
Kamepuerii  opkectp OpenOyprcxodi o0nacTHOM (QUIAPMOHHH, TJIABHBIA IUPHKED
3acnyxeHHbld apTUCT PO IOpuii TkadeHko, TEKCT YUTAET aKTep TeaTrpa U KMHO AHIpei
YepHeIIOB», KOTOpBIA  coctomtes 24.08.2024 r., wmHawano B 19.00, B
Bonbmrom xoHmeptHoMm 3ane OpenOyprckodl 061acTHOM (QHIAPMOHHM IIO agpecy: T.
Open0ypr, yn. Mapmana Xykosa, 34

IpHUKa3blBaAK
1. YcTraHoBUTE Ceqyromue eHb! Ha OUIeThl 1Tl MPOHaKH:

no 1500 py0.eii:

napTep:

4 pan ¢ 7 no 29 mecra;

5 psn ¢ 7 mo 29 mecrta;

no 1400 py6aeii:

napTep:
2psan6,7,8,c11mo30 mecra;
3 psanc 5 mo 31 mecra;

4 psan 5,6, 30, 31 mecra;

Span 5,6, 30, 31 Mecra;
aMmduTearp:

2 psan ¢ 5 no 24 Mmecra;

3 psan ¢ 5 o 24 Mmecra;

4 psan ¢ S mo 24 mecra;

1o 1200 pyGaeii:

naprep:

1 psan ¢ 4 o 32 Mecra;

2 psan 4,5,31,32 MecTa;

3 pan 3,4,32,33 Mmecra;

4 psin 3,4,32,33 Mecra;

S pan 3,4,32,33 mecTa;

8 pan co 1 mo 4, c32 no 35 mecra;
aMmpuTearp:

1 psan ¢ 5 mo 21 Mmecra;
3psanclmod4,c25no27 mecra;
4 psip co 2 mo 4, 25,26 mecra;

5 psan c 3 mo 26 Mecra;

6 psn co 2 mo 27 mecTa;



7 psig co 2 mo 27 MecTa;

no 1000 py0.eii:

napTep:

0 psim c 4 mo 10, ¢ 26 o 32 mecra;
1 psan 2,3,33,34 mecra;

2 psn 2,3,33,34 mecra;

3 psan 1,2,34,35 mecra;

4 psan 1,2,34,35 mecra;

5 psan 1,2,34,35 mecra;
amduTearp:

8 psim co 2 mo 8, ¢ 10 mo 27 mecra;
Opsnc4moll,c2] mo25 mecra:
10 psig c 6 mo 8, 20,21 Mmecra;

no 800 py0.ieii:

[[eHTpaJIbHEIA OAJIKOH:
1 psig c 1 mo 24 mecra;
2 psan c 1 mo 24 mecta;

no 600 py0Jieii:
JeBbIHM OaIKOH:

1 psin c 1 mo 24 mecrTa;
IpaBblif OAJIKOH:

1 psin c mo 24 mecra;

o 400 py6.ieii:

JeBBIN OalKOH:

2 pan ¢ 1 mo 24 mecra;

IpaBbIif O2JIKOH:

2 psan c 1 mo 24 mecra;
Hroro: 31 6un.*1500 py6. =46 500 pyo.
116 6m.*1400 py6. =162 400 py®.
159 6m1.*1200 py6.=190 800 py®.
76 6un.*1000 py6.=76 000 py6.

48 6m1.*800 py6.= 38 400 pyb.
48 6m1.*600 py6.= 28 800 py6.
48 6un.*400 py6.=19 200 py6.

Bcero: 526 ouneroB Ha cymmy 562 100 (I1sTRCOT 1ieCTRAECAT ABE THICAYY CTO) pybaen.
2. B TeueHme mepHoma peanu3anvy OuIeTOB UEHOBas IOJNMTHKA MOXET [IPETepIiersh
U3MEHEHHUS.

OcHoBaHue: CIIy)KeOHas 3aMuCKa 3aMecTUTENs OMPEKTOPa MO Pa3sBUTHIC ¥ MAapKETHHIY
['pummsaoi#t I'.B. ot 19.07.2024 roga.
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